

# ПРОТОКОЛ

## Схода граждан с.Селезниха

06.04.2023г

Председатель схода – Корнеев А.Ф. глава муниципального образования  
Секретарь схода – Виссарова Т.В. ведущий специалист администрации.  
Место проведения схода – ДК с.с.Селезниха

## ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Найм пастуха.

Информация – Корнеева А.Ф.главы Надеждинского муниципального образования.

2.Разное.

СЛУШАЛИ:1. Найм пастуха.

Информация – Корнеева А.Ф.главы муниципального образования.

Корнеев А.Ф. обратился к жителям с.Селезниха, что сегодня собрались по вопросу найма пастуха, для пастьбы частного стада, он отметил, что изъявили желание пасти частный скот с.Селезниха Рзаев Г.Р.и Насиров Р.Э. Рзаев Г.Р предложил пасти частный скот - 900 руб. 1 голова, овцы 1 черед (4 головы) – 900 рублей и разовый сбор за быка 1 корова – 400 руб, телята – 450 руб, телки 2022г - 800руб. Насиров Р.Э предложил пасти скот – 800руб 1 голова, овцы 1 черед (4 головы) - 800руб. Корнеев А.Ф. предложил жителям села индивидуально заключить договор на пастьбу скота с пастухом. Рассмотрев данный вопрос сход граждан РЕШИЛ:

1.Нанять пастухом для пастьбы частного стада с.Селезниха Рзаева Г.Р. с оплатой за 1 голову КРС - 900рублей, овцы 1 черед (4 головы) – 900рублей. Пасти скот до 27 ноября 2023г. В случае гибели КРС по вине пастуха, производится выплата 100% стоимости КРС за счет пастуха. Выгонять скот - 8 апреля в 7.00ч.утра.

СЛУШАЛИ: 2.Благоустройство населенных пунктов.

Информация - Корнеева А.Ф. главы Надеждинского муниципального образования.

Корнеев А.Ф глава муниципального образования, обратился к жителям с.Селезниха с информацией о необходимости приведения в порядок частных домовладений и прилегающей к ним территории, довести эту информацию до жителей своих улиц. Он отметил, что ежегодно наводится порядок около объектов социальной сферы – школы, детских садов. Эти территории как всегда выглядят наиболее ухоженно, порядок поддерживается на протяжении всего года. Корнеев А.Ф отметил, что некоторые жители своими транспортными средствами вывозят мусор на свалку, но делают это

безобразно, нет чтобы проехать подальше, они выбрасывают мусор прямо с дороги. Предложил компактнее складывать древесно – кустарниковые отходы, для этого есть специально отведенное место, для временного складирования древесно – кустарниковых отходов. Обратился к жителям села, чтобы при уборке своих домовладений и прилегающих к ним территорий, не производить сжигание листвы и мусора у своих домовладений, а вывозить его на отведенные места. Отметил, что птица (куры, гуси, утки) также должна находиться или в специально отведенных местах, или выгуливать их на улице, под присмотром хозяина, она не должна бесконтрольно бродить по улицам. Корнеев А.Ф обратился к жителям села с предложением по уборке кладбищ в с.Селезниха.

Рассмотрев данный вопрос сход граждан РЕШИЛ:

1.Принять к сведению информацию Корнеева А.Ф. о благоустройстве частных домовладений и прилегающих к ней территорий, не производить сжигание листвы и мусора у своих домовладений.

Председатель схода:

Секретарь схода:



А.Ф.Корнеев  
Т.В.Виссарова